
Ecole élémentaire 
Commune de Bozel

Procès verbal du 1er  conseil d'école 
Date:17/10/ 2023

Circonscription de Moutiers

Présents:

Directrice:Frédérique Chenal

Inspectrice de l'éducation nationale:Chrystelle Le Scoul (excusée)

Equipe enseignante: Sophie Mougel- Silvia Dos Santos- Valérie Sarrat- Catherine 
Corbrejaud- Manon Perrault

Représentante de la 
mairie

Jenny Appolonia

DDEN: Brigitte Camus

Invités: - Angélique Clerc- Aurélie Donnet-Julie Duraz-Isabelle Gromier-
Audrey Labaeye-Françoise Pelissier (assistante sociale)- Sébastien 
Michat(représentant de la Comcom)

Excusée: Véronique De-Righi 

Début du conseil d'école:18 H

Secrétaire de séance: Catherine Corbrejaud

Fin du conseil d'école: 19H30

Date du prochain conseil d'école: 02 avril 2024 à 18  : 

Fait à Bozel le 17/10/2013

La directrice :                                                                              La secrétaire de séance :



Règlement intérieur du conseil d'école: lecture du règlement 
Fonctionnement et rôle du conseil d'école
Présentation des membres du conseil

Education nationale
Fonctionnement de l'école
-Règlement intérieur: voté à l'unanimité
Un paragraphe sur l’interdiction des téléphones portables et objets connectés sera rajouté au
règlement . Ces objets doivent être éteints et dans le cartable pendant le temps passé à 
l’école (périscolaire,classe,pause méridienne)
- Projet d'école: voici les différents axes:
Améliorer la compréhension en lecture, la fluence.
Développer le plaisir de la lecture.
Améliorer la compréhension en résolution de problèmes.
Améliorer les relations entre pairs
Sensibiliser au harcèlement
Savoir nager.
Communication école/familles

- Sécurité à l'école: un exercice incendie a déjà été réalisé le 6 octobre. 
Nous ferons  un exercice attentat-intrusion après les vacances.
Plan vigipirate renforcé depuis lundi 16 octobre. Le portail de l’entrée va être plus sécurisé 
afin qu’on ne puisse plus l’ouvrir de l’extérieur. 
Le PPMS a été réactualisé et sera transmis à la gendarmerie de Moutiers,à l’Inspection et à 
la Comcom . 
Un planning des réunions dans l’enceinte de l’école est demandé à la Comcom.
Communication
La communication école -famille se fait principalement par mail . Chaque classe a une 
adresse mail . Il y a aussi le blog de l'école avec des informations générales. 
Les enseignantes peuvent recevoir les parents sur rendez-vous.

Projets et vie de l'école
-Présentation des actions de prévention et en particulier le plan de lutte contre le 
harcèlement.
La lutte contre le harcèlement est un point fort du projet d'école . Des contacts ont été pris 
avec des partenaires pour des interventions en classe ,avec l’infirmière scolaire. 
Un plan de lutte contre le harcèlement est mis en place . 
Nous participerons à la journée du harcèlement le 9 novembre . Des ateliers seront menés 
dans les classes.

- Projets de classe :
*Travail sur les JO pour toutes les classes durant l’année.
* Les CM ont fait leur cycle piscine en septembre à Aquamotion et ont validé leur «savoir 
nager»Ils ont aussi passé le «test nautique» pour la classe de mer.Les autres classes iront en 
juin.
* Toute l'école travaille sur un projet danse sur le thème des JO. Chaque classe aura 8 
séances avec Delphine Delhomme. Ce cycle est financé par l’APE .Une représentation aura 
lieu mardi 19 décembre après la classe à la salle polyvalente. 



* Dans le cadre du Festival de cinéma de Brides , toutes les classes  se sont rendues au 
cinéma voir le film d’animation « Nina et le secret du hérisson».
* Travail sur l’année avec la bibliothèque municipale.Une première séance a déjà été 
programmée pour toutes les classes, elle se déroulera en période 2.
* Travail sur les déchets et le tri pour toutes les classes avec Christelle Chevassu animatrice 
de Valvanoise. Il y aura 2 séances par classe .
*Spectacle à la patinoire de Courchevel le jeudi 23 novembre pour tous.La compagnie 
Patin’air propose gratuitement son nouveau spectacle .
* Cycle escalade avec le CAF au printemps prochain pour les CM1.
* La Mairie propose une formation aux premiers secours pour les CM2 en juin.
*La classe de mer se déroulera du 5 au 15 juin 2024 à Moëlan sur mer pour les classes de 
CM1 et CM2 soit 46 élèves.
Nous remercions l'APE pour son dynamisme et sans qui tous ces projets ne pourraient avoir 
lieu.

*Accueil périscolaire:il se fait dans les locaux de l'école maternelle le matin et le soir 
élémentaire.. 

Parcours de l'élève
Evaluations des élèves

 - Evaluations nationales en CP et CE1 en début d'année et CM1 pour la première fois.
-Etude des résultats et comparaison avec la moyenne de la circonscription:les résultats sont 
au-dessus de la moyenne . 
Quelques points faibles:
CP: manipuler des phonèmes et syllabes
CE1: additionner et lecture (fluence)
CM1: technique multiplication  et la lecture (fluence)

Dispositifs d'aide mis en place pour  l'élève
- Suite aux évaluations de début d'année, les enseignantes de CP ,CE1et CM1 ont reçu tous 
les parents .Des aménagements, des remédiations vont être mis en place en classe pour 
certains élèves.
- Des enfants en difficulté ont été signalés au psychologue scolaire . Pour certains il est 
viendra les observer en classe, pour d'autres il les verra en entretien individuel . Depuis la 
rentrée, il est déjà intervenu auprès de 3 élèves .
De toussaint à noël, Magalie Resplendino, maître E interviendra 2 fois par semaine auprès 
de 5 élèves pour travailler la lecture. 

Modalités de l'inclusion des enfants en situation d'handicap.
-Une AESH est présente sur l'école pour 1 enfant (12 H) mais à partir de novembre elle ne 
sera là plus que 6 H .
- Plusieurs  équipes éducatives ont déjà eu lieu pour ces enfants et d'autres qui ont des 
besoins  spécifiques.

Objectifs et actions cycle 3
- Liaison école-collège : prise de contact auprès des professeurs, de la CPE. Tout au long de 
l’année des actions seront menées afin de faciliter l’entrée en 6ème pour les élèves.



Mairie
Entretien des locaux
- Nous avons des locaux tout neufs et nous voulions aborder le problème du ménage . Les 
sols sont difficiles à nettoyer,il y a toujours des traces. Il faudrait envisager de louer une 
machine ou de faire venir une entreprise à chaque vacances. Après prise de contact avec la 
Mairie, une machine est disponible en maternelle,elle sera mise à disposition des agents . Un
planning de ménage va être fait par les enseignantes .
Il faudrait revoir le ménage fait pendant les vacances .
Les enseignantes demandent à rencontrer le DGS afin d’aborder ces questions .
-Problème de tri. Les enfants trient au sein de l’école mais il semblerait que lors de la 
collecte, tout est mélangé. 

Divers 
*Pause méridienne: 
-problème de quantité abordé par les parents . Comme il y a 2 services, il n’est pas facile de 
donner du « rab ».  Sébastien rappelle que les parents doivent prendre contact avec lui pour 
toute question.
-L’arrêt du foot  pendant la pause méridienne est abordé .Il s’agit d’une sanction 
collective,les enfants sont au courant,ils  n’ont pas respecté les règles.Actuellement des jeux
coopératifs sont proposés avant de remettre le foot.
-Temps de parole: il a lieu une fois par semaine pour toutes les classes. Il dure 10min . Les 
enfants ne sont pas obligés de parler . Ce temps est intéressant, il permet d’aborder certains 
problèmes.
*Forfaits de ski: les informations seront donnés aux parents dès jeudi 19 octobre . La 
Mairie, comme l’année dernière, participe au financement des forfaits pour les enfants de 
mois de 18 ans,  résidents à l’année à Bozel . 


